



## Кадеты профильного кадетского класса «Республиканского центра образования города Каспийска» приняли участие в научно-практической видеоконференции на тему «Герой нашего времени»



В рамках реализации образовательного проекта Следственного комитета Российской Федерации «Патриоты Отечества» кадеты профильного кадетского класса Следственного комитета РФ приняли участие в научно-практической видеоконференции на тему «Герой нашего времени».

В каждую эпоху есть свои Герои. Это люди, которые отважно защищают свое Отечество, которые внесли огромный вклад в историю своей страны, люди, которые совершили подвиг. Многие пожертвовали своей жизнью во благо Родины. Героями не рождаются — героями становятся. Жители Республики Дагестан всегда отличались мужеством и героизмом. В ходе специальной военной операции звание Героя Российской Федерации получили 8 жителей



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

республики и более 220 награждены орденом Мужества.

Ученики профильного 10-го класса Зульфия Рустамханова и Абсалудин Магомедов рассказали о своих земляках – Героях Российской Федерации. Первым, кто был отмечен высшим званием “Героя России” на СВО - Нурмагомед Гаджимагомедов. Во время боевых действий он совершил героический поступок, и его действия являются примером для молодого поколения, представители которого стремятся стать такими же отважными, как наш Герой. В родовом селе Гаджимагомедова, в селе Кани Кулинского района Дагестана, установлен бронзовый бюст героя. Его имя присвоено улицам в Махачкале, Нальчике, Краснодаре, площади в Донецке, а также одной из школ Махачкалы.

Помимо кадет из Дагестана в конференции приняли участие кадеты профильных классов Следственного комитета России из Волгограда, Севастополя, Луганска и других городов.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1846600>